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Среща на Българския патриарх Даниил и 
митрополити от Св. Синод с председателя на 
Фондацията на православните църкви на 
Българската екзархия в Истанбул и Одрин

Негово Светейшество Българският патриарх Даниил прие днес в 
Синодалната палата г-н Димитрий Йотеф – председател на настоятелствата 
на Фондацията на православните църкви на Българската екзархия в 
Истанбул и на Фондацията на българската църква “Св. Георги” в Одрин, г-н 
Христо Копано – заместник-председател; г-н Илчо Кьосев, г-н Аргир Лиазе, г-
жа Йоанка Шонеф – членове на настоятелството, г-н Васил Вълчев – 
генерален консул на Р. България в Истанбул и г-жа Радослава Кафеджийска – 
генерален консул на Р. България в Одрин. На срещата присъстваха и Техни 
Високопреосвещенства Великотърновският митрополит Григорий, 
Ловчанският митрополит Гавриил, Неврокопският митрополит Серафим, 
Русенският митрополит Наум, Старозагорският митрополит Киприан, 
Врачанският митрополит Григорий и Доростолският митрополит Яков, както и 



протодякон Иван Петков.

По време на приема г-н Йотеф обърна специално внимание на духовната 
връзка между Българската православна църква и сънародниците ни в 
Истанбул, както и благодари за грижите, които Църквата полага за 
запазването жива традицията в богослужението и уредбата в Желязната 
църква „Св. Стефан“.

Негово Светейшество патриарх Даниил отправи благослов и поздрав към 
всички българи в Истанбул и Одрин като ги насърчи да бъдат винаги в храма 
и да съучастват в духовния живот на Православната ни църква.

На срещата бяха поставени редица въпроси, които касаят духовния живот на 
сънародниците ни в Турция, както и бяха обсъдени възможности за 
създаването на традиции в православното поклонничество, та все повече 
българи да посещават духовните съкровищници – българските храмове в 
Истанбул и Одрин, както и сънародниците ни в Турция да имат възможността 
по-често да посещават светините в родината.

Негово Светейшество пожела на г-н Йотеф, както и на всички наши 
сънародници в Турция радостно посрещане на Възкресение Христово, а в 
края на срещата бяха разменени подаръци.
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